
1. Následující příklady počítej do sešitu (můžeš i pod sebe) a výsledky zapisuj do pracovního listu 

2,75 + 3,2 = 		   9,75 – 3,2 = 	               18,247 . 10=	               49,328 : 10 =           
0,97 + 1,8 =		   10,7 – 0,5 =	              2,056 . 100 =	             165,14 : 100 = 	
7,6 + 8,91 = 		   15,9 – 7,9 = 	              0,928 . 1000	 =	  29,295 : 1000 =	
5,9 + 7,0 = 		   8,61 – 4,8 =	              7,821 . 10 =		  65,935 : 10 =		
8,52 + 0,78 = 		  2,2 – 54,9 =	            33,160 . 100 =	             294,15 : 100 = 	
3,84 + 3,2 =  		67,4 – 16,7 = 		90,039 . 1000=            39,384 : 1000	=	



2. Řeš následující slovní úlohu:

Martina dostala k narozeninám knihu za 72,80 Kč a vodové barvy za 49,70 Kč.
Kolik Kč zaplatila maminka za oba dárky? Zaokrouhlete výsledek na jednotky.

Zápis : 



Výpočet:




Odpověď : 



     3. Vypočítej do sešitu a zapiš postupně  výsledky ( uvědom si, že násobení má přednost před sčítáním a odečítáním) 
Př .                 5,2 . 10+6,08   =   52  + 6,08  =  58,08 

5,8 . 10 – 6,2 =
[bookmark: _GoBack]0,7 . 100 + 2,3 =
2,2 . 1 000 – 67,8 =
132 . 10 + 6,2 =
1,9 . 100 – 45,8 =
7 . 1 000 – 6 008 =
8,8 . 10 – 65,4 =
9,9 . 100 + 4,5 =
